
 
 

Státní zdravotní ústav 
Oddělení hygieny práce 

Národní referenční laboratoř pro prašnost a mikroklima v pracovním prostředí 

Centrum hygieny práce a pracovního lékařství 

Šrobárova 49/48, 100 00 Praha 10 – Vinohrady 

Informace a pozvánka k srovnávacímu měření vybraných 

mikroklimatických parametrů 

 

Vážení kolegové, 

rádi bychom Vás pozvali k účasti na srovnávacím měření vybraných mikroklimatických 
parametrů, které v pravidelných intervalech pořádá Národní referenční laboratoř pro prašnost 
a mikroklima v pracovním prostředí, působící v rámci Oddělení hygieny práce, CHPPL, SZÚ. 
Cílem programu je ověřit správnost měření vybraných mikroklimatických veličin a přispět ke 
zvýšení shody výsledků mezi laboratořemi.  

Předmětem měření bude výsledná teplota kulového teploměru tg měřená ve třech výškách pro 
stojící osobu, teplota vzduchu ta a relativní vlhkost vzduchu rh měřená v jedné výšce (ve výšce 
břicha stojící osoby). 

 

Datum konání: středa 26. 11. 2025 od 11:00 

Místo konání: Centrum hygieny práce a pracovního lékařství,  

zasedací místnost č. 5, budova 23 

Státní zdravotní ústav, Šrobárova 49/48, Praha 10, 100 00 

 

Cena a termín odeslání přihlášky 

Cena mezilaboratorního porovnání: 1510 Kč (+ 21 % DPH).  

Máte-li zájem zúčastnit se MPZ zašlete prosím vyplněnou přihlášku do 3. 11. 2025, 
naskenovanou e-mailem na adresu: lenka.proksova@szu.gov.cz nebo poštou na adresu: 
Ing. Lenka Prokšová Zuská, Ph.D., SZÚ, Šrobárova 49/48, Praha 10, 100 00. 

 

Termín zaslání výsledků 

Termín pro zaslání výsledků od laboratoří pořadateli je stanoven do 6. 12. 2025. 

Pro hodnocení výsledků bude použita norma ČSN EN ISO 17043 Posouzení shody – Obecné 
požadavky na kompetenci poskytovatelů zkoušení způsobilosti a norma ČSN ISO 13528 
Statistické metody používané při zkoušení způsobilosti mezilaboratorním porovnáváním. 
Hodnocení výkonnosti laboratoří bude provedeno pomocí z-score, vyjadřujícího rozdíl mezi 
výsledkem účastníka a vztažnou hodnotou. Vztažná hodnota bude stanovena konsenzuálně z 
výsledků účastníků jako robustní průměr. Účastníci obdrží zprávu s vyhodnocenými výsledky 
do konce ledna 2026. 

Na další spolupráci se těší   

             

        

 Ing. Lenka Prokšová Zuská, Ph.D. 

                                         vedoucí Oddělení hygieny práce 
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